

При проверке ОАО «Петропавловская судверфь» камчатская транспортная прокуратура выявила несоблюдение требований природоохранного законодательства. В частности, прокурорской проверкой у причала № 4 было найдено затонувшее рыбопромысловое судно.

Еще в июне 2013 года морское судно МРС-225-01 (рыболовный сейнер), принадлежащее ИП Зверевой, стояло у причала судверфи. Еще тогда прокуроры обратили внимание судовладелицы, что судно находится в критическом состоянии и обязали хозяйку устранить угрозу затопления. Судно должно было находиться под круглосуточным присмотром экипажа. Однако Зверева проигнорировала требования городского суда, и МРС затонул.

В январе 2014 года сотрудники транспортной прокуратуры вновь осматривали акваторию бухты Раковой и увидели, что рыболовецкое судно Зверевой полностью ушло под воду, видна лишь верхняя часть мачты с ходовыми огнями. Следов разлива нефтепродуктов на месте затопления не было. Прокурор был вынужден направить исковое заявление в городской суд с требованием достать утопленника со дна и удалить его из акватории бухты. Пока исковое заявление прокурора находится на рассмотрении в суде. Мы будем следить за развитием событий.